



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8921.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-24 15:23**

Parlex azonosító: **14ORHUM20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tervezi-e a kormány, hogy a Tisza forrásvidékét érintő ukrajnai beruházás kapcsán az espoo-i egyezmény alapján Magyarország kérvényezze részvételét a környezeti hatástanulmány kapcsán indított eljárásokban?**"

Tisztelt

Miniszter

Úr,

Magyarországra még el nem jutott hírek szerint a Tisza vízháztartását jelentős mértékben befolyásoló beruházás készül megvalósulni az ukrajnai Szvidovecben, amely egy ukrán oligarcha, Ihor Kolomojszkij nevéhez fűződik. A beruházás célja egy síparadicsom kialakítása a Kárpátokban, amely erdőkivágásokkal, védett állat- és növényfajok veszélyeztetésével, súlyos környezeti károkkal járna. A síparadicsom helyszínéül a Tisza forrásvidéke szolgálna, így a projekt a folyó vízháztartására is hatással lenne. A projekt megvalósulásának valószínűségét látszik erősíteni az is, hogy vállalati dokumentumok alapján az ukrán kormány azt a céget bízta meg a terület turisztikai és rekreációs célú fejlesztésével, amelyben Kolomojszkij résztulajdonos. Mivel a Tisza forrásvidékén történő fejlesztések révén Magyarország is érintettje a beruházásnak, felmerül a lehetőség, hogy az espoo-i egyezmény alapján Magyarország kérvényezze részvételét a környezeti hatástanulmány kapcsán indított eljárásokban, valamint, hogy az ország kérjen tájékoztatást az ügyben.

A fentiek kapcsán, kérem válaszát a következő kérdésekben:

- Tervez-e a kormány bármilyen lépést tenni Magyarország érintettsége révén az ukrán kormány felé?
- Tervezi-e a kormány, hogy a Tisza forrásvidékét érintő ukrajnai beruházás kapcsán az espoo-i egyezmény alapján Magyarország kérvényezze részvételét a környezeti hatástanulmány kapcsán indított eljárásokban?

Tisztelettel,

Tordai Bence (Párbeszéd)